
E-Plus Service GmbH & Co. KG: Besondere Geschäftsbedingungen, Leistungsbeschreibung, 
Nutzungsvoraussetzung und Preisliste für die Zusatzdienstleistung „wir mobil“ Daten-Flatrate, 
gültig ab dem  01.01.2011 

 

A. Besondere Bedingungen, Leistungsbeschreibung und Nutzungsvoraussetzung 

 
1. Voraussetzung für die Nutzung der Zusatzdienstleistung  „wir mobil“ Daten-Flatrate“  (nachfolgend 

„Zusatzdienstleistung“) ist, dass der Kunde mit der E-Plus Service GmbH &Co. KG („EPS“) einen 
„wir mobil“ Prepaid Vertrag über die Erbringung von Prepaid-Mobilfunkdienstleistungen geschlossen 
hat und über ein Daten- bzw. GPRS- und/oder UMTS-fähiges Endgerät verfügt. 

 
2.  Die Aktivierung der Zusatzdienstleistung durch den Kunden erfolgt aus dem „wir mobil“ Tarif über 

den computergestützten Sprachdialog (IVR) an der Kunden-Hotline 1155 ausschließlich über das 
Handy mit der „wir mobil“  SIM-Karte. Die angeforderte Zusatzdienstleistung wird nach dem 
erfolgreichen Anmeldevorgang für den Kunden aktiviert. Die erfolgreiche Aktivierung wird dem 
Kunden durch eine SMS bestätigt. Die Zusatzdienstleistung „wir mobil“ Daten-Flatrate ist mit der 
Zusatzdienstleistung „wir mobil“ Community Flatrate kombinierbar. 

 
3. Die Mindestlaufzeit der Zusatzdienstleistung beträgt 30 Tage. Sie kann von beiden Parteien 

jederzeit mit Wirkung zum Ende der Laufzeit gekündigt werden. Wird die Zusatzdienstleistung nicht 
gekündigt, verlängert sie sich am Ende der Laufzeit jeweils automatisch um 30 Tage, sofern das 
Guthabenkonto des Kunden über ein ausreichendes Guthaben verfügt. In diesem Fall wird das 
vorhandene Guthaben des Kunden zunächst zur Bezahlung des Paketpreises für die 
Zusatzdienstleistung abgebucht. Ist eine erfolgreiche Abbuchung vom Guthabenkonto des Kunden 
mangels ausreichenden Guthabens zum Stichtag nicht möglich, so entfällt die Zusatzdienstleistung 
bis zur erneuten Aktivierung durch den Kunden. 

 
4. Die Zusatzdienstleistung erstreckt sich auf UMTS/GPRS-Packet-Switched  
    Datenverbindungen innerhalb des E-Plus Mobilfunknetzes über die folgenden technische  
    Anschlusspunkte (APN): 

� UMTS/GPRS Datenverbindungen über den APN internet.eplus.de. und  
� WAP-Anwendungen über den APN wap.eplus.de  

Die Nutzung der Zusatzdienstleistung ist nur in einem dafür üblichen Maß gestattet und erlaubt nur 
das Surfen mit einem UMTS- bzw. GPRS-fähigen Mobiltelefon ohne angeschlossenen Computer. 
Der  Anwendungsfall Filesharing ist im Rahmen der Zusatzdienstleistung nicht gestattet. 

 
5. Der Kunde verpflichtet sich, die Zusatzdienstleistung ausschließlich zur Nutzung der vertraglich 

vereinbarten Dienstleistungen als Endkunde zu gebrauchen. Eine weitergehende oder gewerbliche 
Nutzung der Zusatzdienstleistung zur Erbringung von (Mobilfunk-)Dienstleistungen für Dritte bedarf 
der ausdrücklichen und schriftlichen vorherigen Einwilligung durch EPS. 

 
6. Dem Kunden ist insbesondere untersagt, die Zusatzdienstleistung für folgende Zwecke zu  
    nutzen: 

� Erbringung von Zusammenschaltungsdiensten jeglicher Art zwischen dem E-Plus  
      Mobilfunknetz und anderen öffentlichen Telekommunikations- oder IP-Netzen  
      und/oder 
� Anschaltung betrieblicher Telefonanlagen oder Datennetze (LAN/WAN) mittels sog.  
     GSM-Gateways (SIM-Boxen, LeastCostRouter) an das E-Plus Mobilfunknetz 
� Der Kunde darf keine Verbindungen herstellen, die Auszahlungen oder andere  
      Gegenleistungen Dritter an den Kunden zur Folge haben. 

 
7. Die Nutzung von EPS UMTS-/GPRS-Packet Switched Datenverbindungen für Voice over IP (VoIP 

= Sprachverbindungen über das Internet) ist unzulässig. Es ist zu beachten, dass EPS für die hier 
im Rahmen der Zusatzdienstleistung unzulässigen Anwendungen ggf. separate Dienste anbietet 
oder anbieten wird. 

 
8. Die Zusatzdienstleistung gilt nur für inländische und nicht für Datenverbindungen im Rahmen des 

International Roaming. Im Rahmen des International Roaming gelten die Preise für 
Datenverbindungen über GPRS/UMTS im Ausland. UMTS- bzw. GPRS-Mobilfunkdienstleistungen 
sind im Ausland nur in den Mobilfunknetzen der jeweiligen UMTS- bzw. GPRS-Roaming-Partner 
von EPS verfügbar. 



 
9. Inhalteangebote werden von der Zusatzdienstleistung nicht erfasst und sind stets separat nach den 

für das Inhalteangebot gültigen Preisen zu vergüten; entsprechende Preisinformationen sind bei 
dem jeweiligen Inhalteanbieter erhältlich. 

 
10. Sitzungen ohne Datenübertragung werden spätestens um 24:00 Uhr unterbrochen. 
 
11. Der „wir mobil“ Daten-Flatrate steht bis zu einem Datenvolumen von 50 MB im jeweiligen 

Kalendermonat eine maximale Geschwindigkeit von bis zu 7,2 MBit/s zur Verfügung, danach 
GPRS-Geschwindigkeit (max. 56 kbit/s). 

 
12. Für die Ermittlung der genutzten Datenvolumina wird eine 10 KB Taktung angewendet. 
 
 

B. Preise 

 
Die Preise werden in Euro angegeben. Vertragsgrundlage ist der jeweilige Bruttopreis. Die 
angegebenen Preise sind die Normalpreise der EPS. EPS kann eine Erhöhung des gesetzlichen 
Umsatzsteuersatzes an den Kunden weitergeben, so dass sich die nutzungsabhängigen sowie die 
nutzungsunabhängigen Bruttoentgelte erhöhen. Der Paketpreis für die Zusatzdienstleistung wird nach 
deren erfolgreicher Buchung am Anfang der jeweiligen Laufzeit von 30 Tagen im Voraus vom 
Guthabenkonto des Kunden abgebucht. 
 
„wir mobil“ Daten-Flatrate 

  Laufzeit EUR (inkl. MwSt.) 

1.   Nutzungsunabhängige Preise   

1.1  Paketpreis „wir mobil“ Daten-Flatrate 30 Tage 4,95 € 

2. Nutzungsabhängige Preise   

2.1 UMTS-/GPRS-Nutzung innerhalb Deutschlands für 
Datenverbindungen über den APN internet.eplus.de 
und WAP-Anwendungen über den APN 
wap.eplus.de. 

30 Tage 0,00 € 

 
 
Alle anderen Preise sind der Tarifübersicht des „wir mobil“ Prepaid Tarifs zu entnehmen.  
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